

15 октября 2021 года в Комплексном центре при поддержке Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и РОО Шахматная федерация по Республике Алтай прошел шахматный турнир на приз Учреждения среди граждан пожилого возраста МО «Майминский район», МО «г. Горно-Алтайск». Турнир был приурочен к Месячнику пожилого человека и проводился в целях пропаганды и популяризации шахмат среди пожилых людей, как важного фактора активного долголетия.

Всего в турнире приняли участие 10 человек. Среди участников турнира были те, кто давно занимается шахматами и просто любители.

Турнир прошел с большим энтузиазмом и азартом. Участники получили уникальную возможность помериться силами за шахматной доской, провести свой досуг и возможность общения друг с другом.

Главным судьей шахматного турнира выступил Шелтагачев Ч.В.

Среди наших участников победителями и призерами стали:

Среди женщин - 1 место заняла Р.И. Валикова, МО «Майминский район»:

Среди мужчин - 1 место Е.П. Пак, МО «г. Горно-Алтайск»;

2 место - А.В. Суслин, МО «Майминский район»;

3 место- А. М. Паклин, МО «г. Горно-Алтайск».

Игра в целом получилась дружеской, несмотря на дух соперничества. Первостепенно в этом турнире не победа, а участие и, конечно же общение. Все участники турнира показали завидную физическую подготовку, большое жизнелюбие, спортивный азарт и волю к победе.

Победители и призеры получили дипломы и памятные подарки, а участники благодарственные письма.

Благодарим всех, кто принял участие в нашем шахматном турнире за активную жизненную позицию, желаем Вам здоровья, успехов, благополучия и активного долголетия.









